



Помощь фронту – своими руками

Глава АГО Марина Сергеевна Мишарина вручила благодарственные письма арамильским волонтерам

Это неравнодушные граждане, которые в постоянном режиме плетут маскировочные сети для наших бойцов, находящихся сейчас в зоне СВО. За проявление своей активной гражданской позиции волонтеры были награждены грамотами и почетными письмами – в торжественной обстановке, в кабинете Главы Арамильского городского округа. Марина Сергеевна поблагодарила их за помощь и пожелала всего самого наилучшего.

В ноябре 2022 года инициативная группа во главе с настоятелем Храма Святой Троицы города Арамиль

отцом Игорем организовали плетение маскировочных сетей в приходе. Так и зародилась организация под названием «Уральский Фронт» при храме Святой Троицы. Ее руководитель – Андрей Маслов.

– На начальном этапе, помимо производства сетей, мы отправляли на фронт и еду, и веци, и оборудование (бензопилы, генераторы). С течением времени было решено сосредоточить все свои людские и материальные ресурсы на производстве именно маскировочных сетей, так как маскет на фронте – это очень дефицитная позиция, которой всегда не хватает! Это маскировка от вражеских беспилотников, коих на сегодняшний день на фронте великое множество.

За время существования нашей группы на фронт отправлено 850 маскировочных сетей размером 3*6 метра! – рассказывают в волонтерской группе.

– Приглашаем всех желающих помочь нашим на фронте и присоединиться к группе «Уральский Фронт». Помогать можно или приходя в храм непосредственно на производство маскировочных сетей, или беря домой ткань и нарезая ее согласно схеме (схема нарезки несложная), или финансово. Свои пожертвования можно оставить в церковной лавке, там же могут подсказать, где конкретно плетутся сети (цокольный этаж храма), либо переводом на карту Сбербанка 89220339157 Андрей Александрович М.

«У волшебства есть руки»

В Арамили состоялась традиционная Благотворительная ёлка 2026 года «Чужих детей не бывает»

зыкальное выступление ребят и руководителя.

Спасибо всем за подарки, за поддержку, за радость детей. Им все понравилось. В их глазах столько счастья было, когда они их получали. В мире много таких добрых и чутких людей.

Такие люди дарят другим надежду и бескорыстную помощь, такие люди делают других сильнее и добре. Дай Бог вам крепких сил и здоровья, осуществления всех ваших целей и мечтаний, благополучия в жизни!

Ребятам подарили подарки, исполнив их небольшие мечты. Кроме того, для них и их родителей выступили воспитанники Воскресной школы, обратились с поздравлениями и хорошими поже-

лениями организаторы и спонсоры благотворительной акции.

– Большое спасибо всем причастным к такому прекрасному празднику, – отметила Анна Власова, мамочка особого ребенка. – Широта вашей души столь огромна, что вы, невзирая ни на что, радуете нас и наших детей своими подарками, заставляя пережить счастливые моменты. Наша жизнь так светлая, что такие светлые радости позволяют нам стать лучше, благодарнее, добре. Спасибо вам за подарки! Пусть они отзовутся вам добром и светом. Это здорово, что есть такие люди, как вы. Достатка вам и процветания!



Заряд позитива и ярких впечатлений



В детском саду №1 «Аленка» прошло праздничное мероприятие для взрослых

В первой младшей группе №2 «Звездочки» воспитатель Палади Т.А. и младший воспитатель Тимашова В.Н. подарили родителям незабываемое приключение – «Новогодний квест».

Шесть увлекательных этапов ждали участников: от веселого «Зимнего крокодила» и меткого «Снежки в цель» до познавательного «Узнай следы животных» и творческого «Собери гирлянду». Не обошлось и без зажигательного «Танцевального баттла», где родители продемонстрировали свои таланты, придумывая целые фешмобы под новогодние мелодии. А в «Мастерской чудес» каждый смог проявить свою креативность.

Путешествие по этапам требовало смекалки: отгадывание загадок ста-

новилось ключом к следующему испытанию. Несмотря на азарт соревнований, родители с каждым шагом все больше ощущали себя единой дружной командой.

Кульминацией квеста стало совместное творчество: родители своими руками создали стенгазету с теплыми пожеланиями для сотрудников детского сада.

В завершение праздника воспитатели вручили каждому участнику государственные письма, отметив их вклад в создание новогоднего настроения.

– Такие совместные мероприятия – это не только заряд позитива и ярких впечатлений, но и прекрасная возможность укрепить связь между семьей и детским садом, сделав их еще ближе, – считают в дошкольном учреждении.

Информация и
фото: детский сад
№1 «Аленка»